

KULTURA ● KULTURA ● KULTURA ● KULTURA ● KULTURA ● KULTURA ● KULTURA ● KULTURA ● KULTURA ●

VESTI IZ KULTURE

● Tretja seja zbora delegatov ZKO

Sredi januarja so se delegati kulturno-umetniških društev in skupin, krajevnih skupnosti, delovnih organizacij in vzgojnoizobraževalnih ustanov zbrali na 3. seji zbora delegatov zveze kulturnih organizacij Ljubljana-Moste-Polje v tem mandatnem obdobju.

Na začetku je predsednik ZKO Srečko Čož pozdravil vse prisotne delegate in vabljenе goste ter ocenil stanje na področju ljubiteljskih kulturnih dejavnosti v naši občini.

V razpravi so delegati po točkah dnevnega reda obravnavali poročilo o delu ZKO in njenih organov ter kulturno-umetniških društev in skupin, finančno poročilo ter program ZKO za leto 1981 in naslednje srednjeročno obdobje. Vsi dokumenti in tudi predlogi za nekatere kadrovske spremembe v organih zveze so bili soglasno sprejeti.

Na seji so tudi ugotovili, da je bila ljubiteljska kulturna dejavnost v preteklem letu izredno razgibana ter da bo treba tudi v prihodnje več pozornosti nameniti načrtovanju kulturne politike, seveda ob vsestranski pomoči in podpori naše celotne družbene skupnosti.

● Likovniki razstavljajo

Ker je Jelovškova galerija ta čas v prenovi, razstavljajo naši likovniki v raznih za razstave primernih prostorih širom po občini. Po zelo uspehi in kvalitetni 3. razstavi fotografij članov fotosekcije KUD Vide Pregarc v drugem nadstropju naše občinske stavbe se nam sedaj na istem mestu predstavljajo člani likovne sekcije KUD Vide Pregarc, ki pod mentorstvom akademskega kiparja prof. Aladara Zahariasa napredujejo iz leta v leto.

Ogledati si lahko dela Janka Beštra, Danila Jakovčiča, Janeza Milkoviča, Matjaža Roliha, Janeza Ošabna, Milke Turk in Vlada Vojnoviča.

MILE ŠTIMEC

● SML — UPRAVA ZA INŠPEKCIJSKE SLUŽBE

HALO! 322-061

Po prijavi občana je inšpektor v obratu družbene prehrane Intertrade, Letališka cesta našel kmečko salamo, poraslo s sivo belo plesnijo, ki je zaudarjala po amoniaku, zato hlega vonja pa je bil tudi nadev v sredini. Ker sta analiza in superanaliza potrdili higensko oporečnost proizvoda Emona MIZ (salama je vsebovala tudi bakterije vrste Proteus, ki so lahko škodljive za zdravje ljudi), je inšpektor opravil pregled v skladišču oz. v proizvodnem obratu Emona MIZ. V zornici so imeli približno 4.700 kg kmečke salame. Posamezne salame so imele izrazito neprijeten vonj, salama se ni dala rezati v tanke rezine, ker so koščki nadeva izpadali, nadev je ostro zaudarjal. Inšpektor je z analizo in superanalizo vzel organoleptično oporečne in neoporečne salame ter do izvida superanalize prepovedal promet s celotno količino tega živila. Izvidi so pokazali, da zaradi prisotnosti bakterij proteus in E. coli ne ustrezajo tudi sicer organoleptično neoporečni proizvodi — oporečnih je torej bilo 4.700 kg, salame, ki jih je bilo treba po predhodni sterilizaciji predelati v živalsko hrano.

V Emoni, Blagovni center, Šmartinska 102 prodajalec ni hotel upoštevati občanove reklamacije — denar za sicer po znižani ceni kupljeni kasnetni radio aparat, ki doma ni dal glasu od sebe, so kupcu vrnili šele po inšpektorjevem posredovanju.

Mesečni informator UIS
Ljubljana, 12/80

● KULTURNA DEJAVNOST V KRAJEVNIH SKUPNOSTIH

Na podlagi obiskov v KS in neposrednih stikov s predstavniki kulturno-umetniških društev in skupin ter KS lahko ugotovimo, da se je v zadnjih nekaj letih na kulturnem področju v naši občini marsikaj premaknilo na bolje, tako glede množičnosti in vedno večjega vključevanja občanov v kulturna dogajanja kot tudi v sami kvalitetni rasti KUD in skupin ter drugih dejavnikov v kulturi.

V skoraj vseh KS delujejo kulturno-umetniška društva in skupine ali pa vsaj posamezne sekcije, ki skupaj s šolskimi kulturnimi društvi predstavljajo jedro za kulturna dogajanja na svojem območju.

Prav tako so v večini KS organizirani ustrezni organi za področje kulturnih dejavnosti, problematika s kulturnega področja pa je marsikje prišla na dnevne redke zasedanj različnih organov v KS in tudi v občini.

Eno od vodil na posvetih je bilo, naj se v programih KS za naslednje leto in prihodnje srednjeročno obdobje bolj upošteva kulturna politika in kulturne dejavnosti!

Med tistim, kar ovira kulturni razvoj in kulturne dejavnosti v nekaterih KS, so v prvi vrsti pomanjkanje prostorov, finančna sredstva in pa kadrovska vprašanja! Ponekod pa so za kulturno »mrtvilo« kriva tudi napačna gledanja na kulturo, saj je ta marsikje odrinjena zaradi drugih bolj »pomembnih« področij.

Med obiski je bilo tudi ugotovljeno, da je kulturno življenje bolj razvito in razvejano tam, kjer delujejo stalna kulturno-umetniška društva in skupine. Teh pa je več v bolj odročnih KS, saj očitno krajani primestnih KS bolj obiskujejo osrednje kulturne ustanove.

KS Dolsko — Kulturno življenje je zelo razgibano — imajo dve gledališki skupini (Dolsko, Senožeti), pred časom je obstajala glasbena sekcija. Veliko imajo prireditev v okviru kulturne akcije.

KS Besnica — Tri gledališke skupine (Besnica, Javor, Prežganje). Kljub pomanjkanju kadrov in prostorov zelo delovni, zlasti na Javoru, kjer člani društva s prostovoljnimi delom pomagajo pri graditvi in obnovi kulturne dvorane, da bi si izboljšali možnosti za delo!

Preveč želja in besed, premalo uresničenih ciljev

vedno zanimanje za kulturne dejavnosti, zlasti za petje. ZSMS pomaga pri organizaciji prireditel ali pa jih sama organizira. Večnamenska dvorana kar dobro rabi za potrebe krajanov. Pripravljajo prireditev v okviru kulturne akcije. Za vsakogar nekaj, tudi za najmlajše (lutke).

KS Polje — V Polju je OŠ Edvarda Kardelja tista, ki spodbuja in organizira kulturno dejavnost v tej KS. KUD Slape deluje sedaj pri Papirnici Vevče, ker v KS Polje ni bilo pravega posluha in razumevanja za njihovo dejavnost! Tudi v ZSMS v Polju ni prišlo do pravega stika in povezave!

KS Zadobrova-Sneberje — Bogata kulturna tradicija (pevski zbor, dramska skupina, kino). Sedaj uporabljajo dvorano v športne namene (telovadnica). Zanimanja za kulturo je med krajani dovolj! Kljub dobrim idejam, zamislim in nakazanim rešitvam ostaja vse po starem (edini kulturni dogodek v zadnjem času — gledališka predstava v okviru gledališke revije). Možnosti so, treba se je le organizirati in delati.

KS Moste — Tudi v Mostah kljub dogovorom in pretresu dejanskega stanja ni pravega premika na kulturnem področju. Poleg lutkarjev se je ustanovil v okviru Zveze društev upokojenec mešani pevski zbor, ki se je že nekajkrat predstavil poslušalcem v občini in zunaj nje (Tabor). Komisija za kulturo ne opravlja tiste funkcije, ki bi jo morala (tako je tudi v nekaterih drugih KS). Nikjer ni videti mladih. Zlasti bo treba misliti na delež KS v Domu španskih borcev!

KS Zelena jama — Nosilci kulturnih dogajanj v tej KS so predvsem mladi, ki pa žal ne najdejo razumevanja in podpore pri predstavnikih KS! Problem je po mnenju nekaterih prostor (treba bi bilo obnoviti dvorano v Titovem domu). Kadrov je dovolj, vendar storjenega ni bilo nič.

KS Nove Jarše — Kljub zanimanju za različna interesna področja je bilo organizacijsko premalo narejenega! Za zdaj de-

luje samo pevski zbor, ki so ga ustanovili lani. Mladine v kulturi skoro ni čutiti.

KS Zadvar — Bogata kulturna tradicija. Gledališka skupina trenutno ne deluje — le občasn nastopi dramske sekcije. Težave imajo s kadri. Nekaj mladih se trudi, vendar nima podpore pri starejši generaciji! Delovati je začel mešani pevski zbor, ki je dokaj uspešen.

KS Kodeljevo — Nima ljubiteljske tradicije, ima pa glasbeno šolo, osnovno šolo, KUD Vide Pregarc, kino Triglav, športno dvorano Kodeljevo.... V vseh teh okoljih kulturna dejavnost je, vendar teče sama po sebi! Zelo malo sodelujejo krajani Kodeljevega. KS bi morala storiti več za pritegnitev ter vključevanje krajanov v kulturne dejavnosti.

Če na kratko strnemo ugotovitve, so problemi v KS, kjer ni stalnih kulturno-umetniških društev in skupin, bolj ali manj enaki — premajhna zavzetost organov in posameznikov, ki bi lahko kakorkoli pripomogli k razvoju kulturnih dejavnosti in kulturne nasploh na svojem območju. Prav tako je premalo sodelovanja med KS in šolami, kjer je kulturna dejavnost sama po sebi zagotovljena z vključevanjem mladih v šolska kulturna društva.

Tudi v pomanjkanju prostorov za kulturne dejavnosti bi lahko šole bolj na široko odprle svoja vrata, saj so končno družbena last in njihove možnosti glede tega niso dovolj izkoriščene.

Zlasti premalo pa se KS (vsaj nekatere) trudijo pri organiziranju prireditev v okviru kulturne akcije, saj jim je treba le izbrati kraj in čas dogajanja, izvajalce in finančna sredstva pa so zagotovljena pri ZKO oziroma občinski kulturni skupnosti.

Problematici na kulturnem področju bo treba torej tudi v prihodnje nameniti kar največ pozornosti ter poiskati in pritegniti vse tiste dejavnike v KS, ki so pristojni za posamezne odločitve.

Zal pa še vedno marsikje ostane le pri željah in besedah, uresničevanja zastavljenih ciljev in akcij pa je bolj malo!

M. ŠTIMEC

TELESNA KULTURA ● ŠPORT ● REKREACIJA ● TELESNA KULTURA ● ŠPORT ● REKREACIJA ● TELESNA KULTURA

● OBVESTILO OBČANOM

Namiznoteniški klub Kajuh-Slovan vam nudi organizirano rekreacijo namiznega tenisa trikrat tedensko v dvorani nad kegljiščem Kodeljevo (ponedeljek od 18.—20., sredo od 20.—22. in petek od 20. do 22. ure). Poleg rekreativne vadbe je možnost vključevanja v klubsko življenje, nastopanja na rekreativnih tekmovanjih in možnost solanja za vaditelje in sodnike namiznega tenisa.

Vpisovanje vsako sredo od 18. do 20. ure v klubski pisarni, Koblarskega 34.

Letna članarina in igralnina za zaposlene člane in članice 800 din, za dijake in študente 400 din in za učence 200 din.

Učenci in učence do 13 let lahko vadijo v okviru I. selekcije v dvorani nad kegljiščem Kodeljevo brezplačno vsak ponedeljek in petek od 15. do 16. ure, vsako sredo pa od 16. do 17. ure. Vpisovanje pri trenerju v dvorani.

NTK KAJUH-SLOVAN

Komisija za rekreacijo pri ZTKO Ljubljana-Moste-Polje

RAZPISUJE

občinsko tekmovanje v veslalomu za leto 1981 za TOZD in KS občine Ljubljana-Moste-Polje, ki bo v soboto, 21. februarja 1981, od 10. uri na Zatrniku.

Pravico nastopa imajo vsi delovni ljudje in občani od 16. leta starosti dalje. Tekmovanje bo po naslednjih starostnih kategorijah:

Moški

- A roj. vključno 1965 in ml. (do 25. l.)
- B roj. 1946 do 1955 (od 26. do 35. l.)
- C roj. 1936 do 1945 (od 36 do 45 l.)
- D roj. vključno 1935 in st. (nad 45 l.)

Ženske

- A roj. vključno 1956 in ml. (do 25)
- B roj. od 1946-1955 (od 26-35 l.)
- C roj. 1945 in starejše (nad 35 let).

Tekmovanje je ekipno za moške in ženske, skupno moški in ženske ter posamezno za prvaka občine. Prevoz si tekmovalci preskrbijo sami.

Zadnji rok pisnih prijav z navedbo letnice rojstva, tekmovalne kategorije in delovne organizacije ali KS je 11. februar 1981.

Vse informacije dobite na telefonski številki 44-107.

KOMISIJA ZA REKREACIJO

● NAMIZNI TENIS

DOBRI REZULTATI MOŠČANSKIH EKIP

Prejšnji teden so rekreativni igralci in igralke Ljubljane odigrali zadnje kolo prvega dela ljubljanskih rekreativnih lig, kjer nastopa tudi devet ekip iz naše občine.

V I. ligi članov sta po prvem delu tekmovanja v vodstvu Partizana Bežigrad in Kajuh-Slovan I. Tudi na tretjem mestu je moščanska ekipa Gradis. V sklepnih bojih za naslov prvaka ljubljanske rekreacije bo verjetno poleg teh treh ekip sodelovala tudi Zvezda. V I. ligi nastopa še Kajuh-Slovan III., ki pa se bo moral krepko boriti za obstanek v najelitnejši rekreativni ljubljanski ligi.

Tudi v II. ligi so najboljše tri ekipe po prvem delu tekmovanja iz naše občine, saj vodi ekipa Nakladačev pred Vesno I. iz Zaloga, tretji pa je Kajuh II. V tej ligi nastopata še Vesna III. (trenutno je na 7. mestu) in Vesna II., ki je na 12. mestu.

Kakor število moških ekip v ljubljanskih rekreativnih ligah in njihove

uvrstitve kažejo, da je rekreativni namizni tenis v naši občini dobro razvit, tega ne moremo trditi za ženski rekreativni namizni tenis. V ženski ligi, v kateri tekmuje šest ekip, nastopa samo Vesna, ki je trenutno na predzadnjem mestu.

Pred dnevi se je sestel strokovni odbor za množični namizni tenis v Ljubljani in ugotovil, da bo zaradi izrednega zanimanja ekip za nastop v rekreativnih ligah potrebno v naslednji sezoni (1981-82) povečati število ljubljanskih rekreativnih lig.

Ze sedaj vabimo ekipe, ki bi se želele vključiti v to tekmovanje, da sporoče svoje naslove Ljubljanski občinski namiznoteniški zvezi, Ljubljana, Celovška 25.

MATJAŽ UDIR

SMUČARJI — TEKAČI

Povemo naj, da vam je na voljo več različnih dolgih tekaških prog, in sicer: v športnem parku Kodeljevo, v Zajčji dobri, na prostoru nekdanjega letališča (tam je tudi možnost nočnega teka) in na Golovcu, kjer je urejeno kar 32 kilometrov proge za tek na smučeh.

Strokovni odbor za množični namizni tenis Ljubljanske območne namiznoteniške zveze

RAZPISUJE

prvenstvo Ljubljane za člane in članice — rekreativce posamezno, ki bo v dvorani Ilirije, Vodnikova 155, v soboto, 28. februarja 1981, začetek ob 9. uri.

Tekmovanje bo v disciplinah posamezno za moške in ženske po sistemu dvojnega izpadanja.

Pravico nastopa imajo igralci in igralke, starejši od 15 let, ki niso člani ljubljanskih selekcij in ne igrajo v republiških ali višjih ligah.

Prijavnina za tekmovanje znaša 50 din in se plača pred pričetkom tekmovanja vodstvu tekmovanja.

Prijave sprejema LJUBLJANSKA OBMOČNA NAMIZNOTE NIŠKA ZVEZA, Ljubljana, Celovška 25, do 26. II. 1981 ali NA DAN TEKMOVANJA V DVORANI ILIRIJE od 8. do 8.45.

VABLJENI!

LJUBLJANSKA OBMOČNA NAMIZNOTE NIŠKA ZVEZA
LJUBLJANA, Celovška 25
Telefon, 315-522-34

Zveza telesnokulturnih organizacij Ljubljana-Moste-Polje

RAZPISUJE

občinsko prvenstvo osnovnih šol v veslalomu, ki bo v petek, 20. 2. 1981, ob 10. uri na Zatrniku.

Tekmovanje bo ekipno in posamično po naslednjih starostnih kategorijah:

- alpska šola — 1. — 3. razred
- cicibani-ke — rojeni 1971 in mlajši
- ml. pionirji-ke — rojeni 1970 in 1969
- st. pionirji-ke — rojeni 1968 in 1977
- ml. mladinci-ke — rojeni 1966 in 1965

Pisne prijave sprejemamo najkasneje do torika, 17. 2. 1981 do 12. ure. Prijava mora vsebovati: priimek in ime, starost, kategorijo in šolo.
KOMISIJA ZA ŠOLSKA ŠPORTNA DRUŠTVA